Итоги проведения весенней призывной кампании 2023 года

На основании статьи № 59 Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и Указа Президента Российской Федерации от 30 марта 2023 года № 220 «О призыве в апреле-июле 2023 года граждан РФ на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» в муниципальном округе Ясенево осуществлен весенний призыв граждан на военную службу.

Во время призыва граждан в управе района Ясенево города Москвы  создается и осуществляет свою деятельность межведомственная рабочая группа по вопросам подготовки и проведения призыва граждан на военную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации. В ее работе принимают участие глава управы района Ясенево города Москвы А.Ю. Толчеев, глава муниципального округа Ясенево, председатель призывной комиссии И.В. Гришина, военный комиссар по Черемушкинскому району ЮЗАО города Москвы Э. П. Завалишин, заместитель главы управы района Ясенево города Москвы Д.А. Семейкин, представители ОМВД по району Ясенево, сотрудники ОПОП и ДНД, ответственные за работу по призыву в районе Ясенево.

Председателем и членами призывной комиссии совместно с управой района Ясенево города Москвы проводились все необходимые мероприятия по обеспечению исполнения гражданами воинской обязанности.

В муниципальном округе Ясенево во время проведения весеннего призыва граждан на военную службу в 2023 г., проведена следующая работа:
— согласован и утвержден план подготовки и проведения призыва на военную службу в апреле – июле 2023 г. граждан, состоящих на воинском учете в Военном комиссариате (объединенного, Черемушкинского района ЮЗАО г. Москвы);
— Мэром города Москвы утвержден состав призывной комиссии района Ясенево. Председатель призывной комиссии района Ясенево И.В. Гришина – глава муниципального округа Ясенево;
— согласованы с Военным комиссаром и утверждены главой муниципального округа Ясенево: графики заседаний призывной комиссии; графики заседаний призывной комиссии по рассмотрению вопроса о зачислении в запас граждан, подлежащих призыву на военную службу и не прошедших ее до достижения ими возраста 27 лет;
— размещалась информация, в том числе представленная Военным комиссариатом, на уличных стендах; ход подготовки к призыву 2023 г., призыв и мероприятия, организованные во время призыва, освещались на официальном сайте органов местного самоуправления www.moyasenevo.ru;
— в рамках своих полномочий аппаратом СД МО Ясенево обеспечивалась допризывная работа с гражданами;
— обеспечивалось 100% участие членов призывной комиссии в заседаниях;
— проводился прием жителей по вопросам призыва и прохождения военной службы;
— рассматривались обращения и жалобы граждан, поступающие в ходе призывной кампании.

В ходе проведения весенней призывной кампании 2023 года проведено 31 заседание районной призывной комиссии.

Установленное задание по призыву и отправке граждан на военную службу выполнено в полном объеме.

Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными и правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества призывной комиссией района Ясенево выполнены.

Итоги весеннего призыва граждан на военную службу в муниципальном округе Ясенево и вопросы взаимодействия администрации муниципального округа, Военного комиссариата Черемушкинского района ЮЗАО города Москвы, отдела Министерства внутренних дел РФ и других организаций и служб рассмотрены на совместном совещании с приглашением представителей общественных и военно-патриотических организаций, рассмотрены предложения, направленные на улучшение работы по выполнению мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу.
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По окончанию весеннего призыва граждан направлен отчет Мэру Москвы об итогах призыва.


